Задание на выполнение курсовой работы по теории механизмов и машин
Построить планы скоростей и ускорений для двух положений

Определить скорости и ускорения всех точек, угловые скорости и ускорения всех звеньев
Исходные данные для работы

	Наименование параметра
	
	Варианты

	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Длина кривошипа О1А, м
	LO1A
	0,11
	0,11
	0,11
	0,11
	0,12
	0,12
	0,12
	0,12
	0,12
	0,12

	Длина шатуна АВ, м
	LAB
	0,44
	0,45
	0,46
	0,47
	0,44
	0,45
	0,46
	0,47
	0,48
	0,44

	Длина коромысла О2В, м
	LO2B
	0,33
	0,34
	0,35
	0,36
	0,33
	0,34
	0,35
	0,36
	0,37
	0,32

	Длина коромысла О2С, м
	LO2C
	0,55
	0,58
	0,55
	0,58
	0,55
	0,58
	0,55
	0,58
	0,65
	0,58

	Длина шатуна CD, м
	LCD
	0,55
	0,58
	0,65
	0,55
	0,58
	0,65
	0,55
	0,50
	0,45
	0,55
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